



INSECTI SHOT

Réf: AIS

INSECTICIDE CHOC DEBIT PUISSANT

AVANTAGES

- Effet choc
- Jet puissant (4 à 6m)
- Spécial guêpes et frelons
- Mise en œuvre instantanée
- Réservé à l'usage des professionnels

PROPRIETES

INSECTI SHOT est une préparation à pourcentage de produit actif élevé, mélange de Tetraméthrine, Perméthrine et Butoxyde de pipéronyle. Il contient aussi une résine permettant le blocage des insectes dans les nids.

INSECTI SHOT agit instantanément sur le système nerveux des insectes en les bloquant dans les nids ou en diminuant leurs facultés de vol.

INSECTI SHOT est réservé à usage professionnel :

- sociétés de nettoyage, de désinfection et de sécurité des pompiers.
- couvreurs, agriculteurs, garde-forestiers ou de chasse.

INSECTI SHOT, ayant un jet très puissant pouvant atteindre 6m et ayant un effet choc instantané, protège les utilisateurs des réactions des insectes, en leur évitant de s'approcher de la zone dangereuse.

MODE D'EMPLOI

- Agiter vigoureusement l'aérosol.
- Se placer à bonne distance de l'objectif à atteindre
- Asperger directement sur le nid de guêpes ou de frelons en enrobant toute la surface du nid (intérieur et extérieur).

PRECAUTIONS ET SECURITE D'EMPLOI

Consulter la fiche de données de sécurité sur notre site www.chimie-technique-conseil.fr

Nota : notre responsabilité ne saurait être engagée pour toute utilisation non conforme à nos instructions